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A magyar tudomány dicsősége 
SzentGyörgyi Albert nóbeldijas ki-
tüntetése. A magyar föld az alatt a 
Verrel és szenvedéssel teljes ezer esz-
tendő alatti, amely ennek a nemzetnek 

és multjja, .sok naigy embert 
sdott a viliágnak. A művelődésnek, a 
tudománynak, a haladásnak. Nagy 
ébereket , akiknek nevét fölkapta a 
^tr é!s akiknek a neve maradandóan 
v&n beirva a viliág történelmébe. A 
fi^agyiair nemziet fiai köziül sokszázan 
Uiuhkálják a tudományt és művésze-
i t külföldi államokban ma is és szé-
testek dicsőséglet nevüknek és a wia-
Syair névnek. De Nófcel dijiat is szerez-
i k már magyar születésű emberek, 
i magyar állampolgár ezek közül 
SzentGyörgyi Albert az első. 

Náhel-dijat nyerni rendkívül nagy 
m e r t hiszen ezt a dijat az alla-

Mó oklevél .értelmében csak olyan 
idősök kaphatják meg, akiknek mü 
ve, vagy működése az egész világon 
kiemelkedik, legmagasabban van. De 
különösen nagy dicsőség volt az o,r-
v°si Nóbetdijat megnyerni, mert erre 
a dijra pályáznák legtöbben és mert 
^zt a dijat iaz utóbbi évek alatt mind-
annyiszor megosztották, va.gyis ezt a 
í j a t legalább két tudósnak adták oda 
évről-évre. SzentGyörgyi Albert egy-
maga kapta meg a dijat, mi azt je-
inti, hogy ezt a maigyar tudóst a 
^különbnek, a legnagyobbnak és 
'^érdemesebbnek tartották. 

Csudálatos dolog ennek a fiatal 
i)rotfesszornak a karierje. A szegedi 
f - é t e m egyik tanára, aki hihetetlen 
Uzgalommal és nagy akaraterővel 

vetette rá magát a biokémiára, a tu-
^üxányok egyik legrejtelmesebb, de 

orvosi tudomány szempontjából 
legfontosabb ágára is. Az éílet-

*öt nyújtó vitaminok kutatását 
Vette tervbe ós folytatta kutatásait 
%Un nagy eredménnyel, hogy a C 
^tarnint 

egész tisztaságában elő tud-
a állítani a paprikából. Eddig még 

volt rá eset, hogy vitamint tisz-
előállítsanak. A vitaminról tudtak 

a -udósok, tudott az emberiség, a táp-
a'kozás rendszere éppen ar ra igyek-
^ík, hogy a szervezet minél több vi-
arrünt vehessen föl ós a vitaminok 

illőségének meghatározása azért 
^hdki/vül fontos, mert egyes beteg-
n e k megakadályozása, vagy meg-
^úgyjtása éppen azon múlik, hogy 

megfelelő millyenségű vitaminból 
eütöl többet vegyen fel a szervezet. 
SzentGyörgyi Albert fölfedezése ú j 

tat vágott a tudományban, megelőz-

te a világ összes tudósait, ennek el-
ösimerése a Nóbel-dij, amellyel kitün-
tették. A magyar tudós kitüntetése 
azonban magyar dicsőség is, amely 
sokszorosan jóleső tény ezekben a na-
pokban, amikor a megcsonkitott Ma-
gyarország új erőre való támadása 
érdiekében mindient meg kell tenni és 

amikor minden erőnek megfeszitésé-
vel kell azon dolgozni, hogy minden 
téren, a tudományban, a művészet-
ben, a technikában minél nagyobbat 
és minél szebbet alkothassunk. 

A magyar históriának három olyan 
nagy alaki a volt eddig, 'akinek nevét 
még p legkisebb történelem is föl-
jegyezte és amely Wellsnek hires vi-
lágtörténete is megemlít, Ez a három 

név a Hunyadi János, a II. Rákóczi 
Ferenc és a Kossuth Lajos neve. E 
három névhez csatlakozik most Szent 
Györgyi Albert neve. A mai Magyar-
országnak ő szerezte meg a legna-
gyobb dicsőséget és kitüntetésén mind 
annyiónknak örvendeni kell s a fiatal 
professzor további működéséhez sze-
rencsét kivánunk. 

Mégis kapott Szentes 
baromfikeltető telepet 

Decemberben már lesznek szentesi „gépcsibék" 
Hosszas huza-vona után utolsó stá-

diumához jutott a szentesi baromfi-
keltető telep ügye. örömmel jelent-
hetjük, hogy minden rendben van, a 
gépek pár nap múlva itt lesznek és a 
szentesi baromfikeltető telep meg-
kezdheti működését a városháza alag-
folyosóján. Novemberben a telep már 
megkezdi működésót, decemberiben 
pedig már lesznek szentesi „gépcsá-
bák", azaz: kikelnek az első gépkelte-
tett csirkék. 

A gazdák .sürgették a szentesi ba-
romfikeltető telep létesítését. A kí-
vánság immár teljesül. Most már az 

a fontos, hogy a keltetett csirkékre 
legyen jelentkező. Akik téli és korai 
csirkékét akarnak nevelni, jelentsék 
be sürgősen ebbeli kívánságukat a 
baromf ikeltető telepnél, a városházán, 
mert a keltetések a jelentkezések sze-
rint lesznek. A keltetendő csirkéket 
előre kel jegyezni, mint például; a fil-
léres vonathoz a jegyeket. (It t azon-
ban a jelentkezőket nem fogja érni 
kinols ós keLlemetlien meglepetés!) • 

Tegnapelőtt itt jártak az Országos 
Baromiikeitető Központ kiküldöttei 
és .letárgyalták a szentesi telep léte-

sitésóniek ügyét a város vezetőivel. A 
tárgyalások során semmi nehéség nem 

merült fel, minden vonatkozásiban 
létrejött a teljes megegyezés. Lénárt 
János, a. pesti kiküldöttekkel együtt 
Szentesre érkezett kelltetiásvezető en-
nek eredményeként már nem ,is uta-
zott vissza a fővárosiba, hamem itt-
mairadít, hogy novemberben levezesse 
az első keltetést, 

A baromfikeltető telep működése 
és működésének eredménye elé a leg-
nagyobb érdeklődéssel tekintünk. 
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A polgármester saját hatáskörében a nagyközönség érdekelnek megfelelően 
oldotta meg a baromfipiac kérdését 

Régóta nagy viták folynak Szente-
sen a piackérdés körül Ebben a kér-
désben tegnap ú j fordulat követke-
zett be, mely a legteljesebb mérték-
ben megfelel a nagyközönség igényei-
nek. Tudvalevő, hogy a közgyűlés, 
mely négy szótöbbséggel megszavaz-
ta a haromfipiiac kihelyezését a vásár 
térre, szabad kezet nyújtott a polgár-
mesternek ar ra nézve, hogy a hatá-
rozatot a közérdeknek megfelelően 
hajtsa végre. 

Ennek a határozatnak alapján a 
polgármester tegnap — a város egye-
temes közönsége kiváltságát tartva 
szem előtt —, a kicsinybeni baromfi-

piacot visszahelyezte eredeti és egye-
dül megfelelő helyére, a .tyúkpiacra, 
A nagybani baromfipiac, tehát a 
baromfivásár, melyet a kereskedők 
bonyolítanak le a nagybani tenyész-
tőkkel, továhbra is a vásártéren ma-
rad. 

A tyúkpiac kicsinybeni fogyasztói 
kezdettől fogva a központon, tehát a 
tyűkpiac eredeti helyéhez közel lakó 
közönségből 'kerültek ki, a polgármes-
ter tehát az egyedüli helyes megoldást 
választotta, mikor a kicsinybeni ba-
romfipiiac elsorvadásának megakadá-
lyozása céljából ezt a piacot eredeti 
helyére helyezte vilssza. 

A polgármester szerint a piackér-
dés a baromfipiac visszahelyezésével 
eljutott a végső megoldáshoz. Termé-
szetszerű, hogy ezen intézkedés után 
az iparosiságnak az a töredéke, mely 
a belső piac 'kihelyezése meUiebt fog-
lalt állást — azt gondolván, hogy 
most már az egész pdac kikerül a vá-
sártérre — eláll kérelmétől1 ós bele-
nyugszik abba, hogy a piac helye nem 
a vásártéren van, hanem a piactéren., 
tehát a város szivében. 

A piackérdés ilyen formájú megol-
dása közös nevezőre hozta a különbö-
ző elgondolásokat és osztatlan megelé-
gedése keltett az egész városban. 


